#### **Errata**

#### J. Chromatog., 38 (1968) 515-521.

Page 520, 8th line, "The fact that developing systems such as acetic acid-, dimethylformamide-, and alcohol-containing systems" should read "The fact that developing systems such as acetic acid, dimethylformamide, and alcohol-containing systems".

Page 520, last line, "the carboxyl oxygen atom" should read "the carbonyl oxygen atom".

## J. Chromatog., 39 (1969) 47-52.

Page 52, ref. 11 should read ref. 12, ref. 12 should read ref. 13, and ref. 13 should read ref. 11.

### Note added in proof

# J. Chromatog., 39 (1969) 17–32.

In Table VI on page 30 there is a mistake in the results for compound 72. Under  $\alpha_A$  substitute 1.036 for NS and under  $-\Delta(\Delta G^0)$ -A substitute 28 for NS.  $\alpha_B$  and  $-\Delta(\Delta G^0)$ -B should remain as they are. The interpretation cited in the published paper is valid for compounds 69-71. The separation of compound 72 on the polar column is not understood at the present time.